

聖經中關於「扶助軟弱的」或類似表述的經文，主要出現在新約，特別在使徒行傳和保羅書信中。

「我凡事給你們作榜樣，叫你們知道應當這樣勞苦，扶助軟弱的人，又當記念主耶穌的話，說：『施比受更為有福』。」（使徒行傳 20:35）在對以弗所教會的長老講話時，保羅提到他如何以勞苦工作支持自己和同工，並強調扶助軟弱的人是效法基督的教導。這裡的「軟弱的人」可能指經濟上、靈性上或身體上有需要的人。

「我們堅固的人應該擔代不堅固人的軟弱，不求自己的喜悅。」（羅馬書 15:1）保羅在此教導信徒，靈性上堅固的人應當包容和支持那些信心或行為上軟弱的弟兄姊妹，避免因自己的自由而絆倒他人。這裡的「軟弱」主要指靈性或道德上的軟弱。

「我們又勸弟兄們，要警戒不守規矩的人，勉勵灰心的人，扶助軟弱的人，也要向眾人忍耐。」（帖撒羅尼迦前書 5:14）保羅勸勉帖撒羅尼迦教會的信徒，要以不同的方式關顧不同需要的人，包括支持那些在信心或生活中軟弱的人。這裡的「軟弱的人」可能指靈性上或生活上需要幫助的人。

其他相關經文，雖然未直接使用「扶助軟弱的」這詞，但聖經中許多經文表達了類似的教導，例如「你們各人的重擔要互相擔當，如此，就完全了基督的律法。」（間接提到分擔他人的軟弱或重擔）（加拉太書 6:2）「所以，你們要把下垂的手、發酸的腿挺起來；也要為自己的腳，把道路修直了，使瘸子不致歪腳，反得痊癒。」（鼓勵支持軟弱的人，特別是靈性上的支持。）（希伯來書 12:12-13）

我們教會屬於中小型教會，主日聚會一般保持在數十人。在各小組見面的，最多的也不及二十人。在如此一個小群體中，只要你願意，能認識所有的人不是難事。我們必然因了解，曉得軟弱肢體的需要。

教牧執事更多關心及有需要肢體，能多加探訪就是彼此牧養；能照顧及軟弱的人，更是福音進到慕道者重要的渠道。當保羅引述「又當記念主耶穌的話說：『施比受更為有福』」（使徒行傳 20:35 下）時，他或正是想及福音的精粹，主為軟弱的門徒及罪人勞苦工作，甚至捨命十架上。

今天按教導，門徒在主離開他們前仍打盹睡覺，就成了眾教會的警覺。我們需要在禱告生命上不閒懶，更要在彼此相愛上作扶助軟弱的人。如此，教會方能作鹽作光，為神的國賺得人，結出福音果子！